



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 31.12.2024 10:51  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Обръщение от председателя на БТПП**  
Дата: 31.12.2024 09:31  
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Уважаеми членове, партньори и съмишленици, Предстои ни една натоварена и динамична 2025 година, заредена както с положителни емоции по повод предстоящото отбелязване на 130-годишния юбилей на Българската търговско-промишлена палата, така и с отрицателни обстоятелства като продължаващите военни конфликти в близост до България – в Украйна и Близкия изток. Въпреки това работим неотклонно и имаме оч...

Заглавие: **Българският бизнес на прага на 2025**  
Дата: 30.12.2024 12:01  
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Водещо предизвикателство отново и за новата година остава липсата на квалифицирана работна ръка и повишените разходи за труд След година, изпълнена с предизвикателства, несигурна икономическа и политическа обстановка, но и възможности, бизнесът се подготвя за 2025 година с плах оптимизъм, макар и с леко по-негативни очаквания спрямо настоящата година. Позитивни очаквания за повишаване на ръста н...

Заглавие: **БТПП ще бъде домакин на Европейска регионална среща на Световните търговски центрове**  
Дата: 11.12.2024 18:31  
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Подготовката на предстоящата Европейска регионална среща на Световните търговски центрове, която ще се състои юни 2025 г. с домакин Българската търговско-промишлена палата (БТПП), обсъди председателят на Палатата Цветан Симеонов и Анаис Ян, директор за Европа в Асоциацията на световните търговски центрове (WTCA). БТПП, която е и Световен търговски център - София (асоцииран), организира за визита...

### БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)

Заглавие: **Путин за първи път отне с указ бизнеса на голяма турска компания в Русия**  
Дата: 30.12.2024 18:28  
Медия: **Actualno.com**

Руският диктатор Владимир Путин подписа на 30 декември указ за прехвърляне на активите на пивоварната компания AB InBev Efes BV, една от най-големите бирени компании в Русия със западен капитал, на новосъздаденото руско дружество с ограничена отговорност (ООД) "Вместе" ("Заедно"). AB InBev Efes BV е съвместно предприятие на турската Anadolu Efes и белгийската Anheuser-Busch InBev. Чуждестранната к...

Заглавие: **"ТехноЛаб": Как иновациите и дигитализацията вдъхновяват младите**

Дата: 30.12.2024 13:19

Медия: [Варна утре](#)

ИКТ Клъстер – Варна продължава да работи за развитието на образователната и технологична екосистема на града. Както вече писахме ИКТ Клъстер – Варна планира да стартира иновативна инициатива "ТехноЛаб – дигитална работилница за ученици", насочена към гимназисти от 9. до 11. клас. Програмата цели да развие уменията и мисленето на младите хора, подготвяйки ги за бъдещи технологични и социални предиз...

Заглавие: **"ТехноЛаб": Как иновациите и дигитализацията вдъхновяват младите**

Дата: 30.12.2024 11:49

Медия: [Факти](#)

Програмата цели да развие уменията и мисленето на младите хора, подготвяйки ги за бъдещи технологични и социални предизвикателства. Както вече писахме ИКТ Клъстер – Варна планира да стартира иновативна инициатива "ТехноЛаб – дигитална работилница за ученици", насочена към гимназисти от 9. до 11. клас. Програмата цели да развие уменията и мисленето на младите хора, подготвяйки ги за бъдещи технологич...

Заглавие: **Общият показател на бизнес климата в България се покачва**

Дата: 30.12.2024 20:30

Медия: [Искра.бг](#)

През декември 2024 г. общият показател на бизнес климата се покачва с 1.7 пункта (от 17.0% на 18.7%) в сравнение с предходния месец. Това показват официалните данни на Националния статистически институт /НСИ/. Повишение на показателя се наблюдава в промишлеността, търговията на дребно и в сектора на услугите. Единствено в строителството е регистрирано понижение. Промисленост Съставният показател "...

Заглавие: **Жилищните кредити рекордно изгодни**

Дата: 30.12.2024 20:02

Медия: [Труд](#)

Основният лихвен процент намалява с 0,21 процентни пункта, обяви БНБ. Лихвеният процент по заемите за потребление расте, но с малко. Депозитите в лева носят 0,88% печалба. Кредитите за жилища са на рекордно изгодни нива, показват данните на БНБ за лихвената статистика. Средният лихвен процент се понижава с 0,01 процентни пункта до 2,51 на сто при жилищните кредити в левове, а годишният процент на раз...

Заглавие: **Икономическа надежда за България: Промислеността и услугите с положителни оценки**

Дата: 30.12.2024 19:33

Медия: [Frog news](#)

През декември общият показател за бизнес климат се повишава с 1.7 пункта (от 17.0% на 18.7%) в сравнение с ноември 2024 г. Подобрене се отчита в промишлеността, търговията на дребно и услугите, докато в строителството показателят отбелязва спад. Промисленост Показателят "бизнес климат в промишлеността" нараства с 1.9 пункта (от 15.8% на 17.7%) благодарение на по-оптимистичните очаквания на предпр...

Заглавие: **Американският посланик изуми с тези думи към цяла България**

Дата: 30.12.2024 20:27

Медия: [Блиц](#)

В края на годината американският посланик у нас Кенет Мертен поздрави България за Новата година. В обръщение в социалните мрежи той разказва за споделени успехи между САЩ и България - от адмирациите за българските предприемачи, като тези от Varda Space Industries, до аплодисментите за шангиста Карлос Насар. Още една страница от календара "Приготвяме се да отгърнем още една страница от календара – ...

Заглавие: **Бизнесът очаква вдигане на цените в промишлеността, търговията и услугите**

Дата: 30.12.2024 18:11

Медия: [News.bg](#)

Подобрение на икономическата ситуация в промишлеността, търговията на дребно и услугите сочат данни от бизнес анкети на Националния статистически институт (НСИ) за стопанската конюнктура в страната към декември 2024 г. Бизнес климатът в страната се отчита чрез информация за мненията на предприемачите по отношение на състоянието и развитието на техния бизнес. През месеца общият му показател се пови...

Заглавие: **Служебната власт предложи специален законопроект до приемането на бюджет за 2025 г.**

Дата: 30.12.2024 16:27

Медия: [Mediapool.bg](#)

ДДС-то за брашното, хляба и ресторантьорите се връща на 20% Служебното правителство внася в парламента законопроект, който регламентира събирането на приходите и приоритетите на бюджетните разходи. Така пенсиите, социалните помощи и заплатите в публичния сектор ще бъдат гарантирани, въпреки че няма приет бюджет за следващата година, съобщи служебният вицепремиер и министър на финансите Людмила Пет...

Заглавие: **Милен Велчев: Когато икономиката е във възход, не е добре да живеем на кредит**

Дата: 30.12.2024 19:05

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Как ще изглежда България във финансов и икономически план? Това вероятно е най-важният въпрос, който си задава всеки от нас, тъй като той е свързан непосредствено с нашия живот. Има две вероятности – държавата да продължи да харчи безогледно пари в нереструктурираните сектори или да ограничи разходите и да се насочи към промяната им. В ефира на Euronews Primetime бившият финансов министър Милен Велчев...

Заглавие: **НСИ с ключови данни за показателите на страната към днешна дата**

Дата: 30.12.2024 11:38

Медия: [Искра.бг](#)

От Националния статистически институт /НСИ/ съобщи ключови данни за състоянието на страната към днешна дата. Производство През декември 2024 г. показателят на доверие в промишлеността се понижава с 1.1 пункта в сравнение с ноември 2024 г. по данни от бизнес анкетите на НСИ. През октомври 2024 г. е регистрирано намаление с 1.6% на календарно изгладения индекс на промишленото производство спрямо ...

Заглавие: **ДАНИЕЛ ПЕТРОВ, "ВЪЗРАЖДАНЕ": ОТ 1 ГОДИНА ЕРП-ТАТА ОТКАЗВАТ ДА ПОКАЖАТ ИНВЕСТИЦИОННИТЕ СИ ПРОГРАМИ**

Дата: 31.12.2024 10:01

Медия: [Агенция Сливен](#)

Нямаме точна информация за ситуацията към тази сутрин, имаме към вчера следобед. В Габровска община около 10 населени места, в Тревненска - 5-6 и в Севлиеvsка са 2-3 - в тези населени места има частично прекъсване на електрозахранването. Това каза пред БНР депутатът от "Възраждане" Даниел Петров, избран от Габровски многомандатен избирателен район. Той изрази надежда нито един абонат да не остане...

Заглавие: **Пеевски: Внасяме мораториум върху увеличението на цената на тока**

Дата: 31.12.2024 10:07

Медия: [Пловдив Прес](#)

Делян Пеевски, лидер на ДПС и ПГ на "ДПС – Ново начало" заяви в съобщение до медиите, че внасят мораториум върху увеличението на цената на тока. "Няма да допуснем хора и бизнес да страдат от олигарси и техните ортаци". "Арогантността, с която собственикът на "Електрохолд", компанията, която осигурява електрозахранването в Западна България, Асен Христов се опита да прежърли отговорността за бедств...

Заглавие: **Германия предлага субсидии в целия ЕС за електрически коли, включително България**

Дата: 31.12.2024 10:05

Медия: [MenTrend](#)

Германският канцлер Олаф Шолц призова за въвеждане на данъчни и бизнес субсидии в цяла Европа за електрически автомобили, което смята за добър начин да се противопостави на китайската конкуренция на пазара на електромобили. Шолц каза, че би било най-добре "да се намери европейско решение по отношение на стимулите за покупка". Шолц, който наскоро беше изправен пред вот на недоверие в германския пар...

Заглавие: **Транзитът на руски газ през Украйна спира на 1 януари**

Дата: 31.12.2024 07:35

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Споразумението за транзит на руски газ през територията на Украйна към Европа, подписано преди пет години във Виена, изтича на 1 януари 2025 г. Това отбелязва почти пълната загуба на някога могъщата власт на Русия над европейския газов пазар. Доставките на руски газ през Украйна трябва да спрат в ранните часове на 1 януари. Киев отказа да преговаря за нова транзитна сделка. Износът на природен газ...

Заглавие: **Новото румънско правителство вдига данъците и замразява заплатите и пенсиите**

Дата: 31.12.2024 07:51

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Новото коалиционно правителство на Румъния одобри в понеделник (30 декември) повишаване на данъците и ограничаване на заплатите и пенсиите в публичния сектор от януари в поредица от мерки, които се очаква да спестят до 130 милиарда леи (26 милиарда евро), съобщи министърът на финансите Танчос Барна. Перспективата за президентски и парламентарни избори във втората по големина икономика в Централна ...

Заглавие: **Над 400 пъба в Англия и Уелс са затворили врати тази година**

Дата: 31.12.2024 09:10

Медия: [Новини.бг](#)

Броят на пъбовете в Англия и Уелс, които окончателно са прекратили дейността си, е скочил значително тази година. Като цяло броят на пъбовете в двете съставни области на Великобритания спада за първи път под 39 000, сочат официални данни, цитирани от ДПА. В периода януари-декември 2024 г. общо 412 заведения в Англия и Уелс са били съборени или трансформирани за други цели, сочат официални правител...

Заглавие: **Икономическа надежда за България: Промишлеността и услугите с положителни оценки**

Дата: 31.12.2024 10:31

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Подобрение на икономическата обстановка в промишлеността, търговията на дребно и услугите, според НСИ. Данни от бизнес анкети на Националния статистически институт (НСИ) за стопанската конюнктура в страната към декември 2024 г. сочат подобрение на икономическата ситуация в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите. През декември общият показател за бизнес климат се повишава с 1.7 ...

Заглавие: **ИТ гигантите възраздат ядрената енергетика**

Дата: 31.12.2024 10:37

Медия: [TechNews](#)

Нови диоди отварят пътя към мощната електроника Центровете за данни, захранващи изкуствения интелект и облачните изчисления, тласкат търсенето на енергия и производството ѝ до нови граници. Глобалното потребление на електроенергия може да нарасне със 75% до 2050 г., според Министерството на енергетиката на САЩ, като амбициите на технологичната индустрия за AI са една от причините за скока. Центрове...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Детективът, който разследва фалшиви болнични в Германия**

Дата: 30.12.2024 14:51

Медия: [Дневник](#)

В Германия, в която икономиката е в криза, чувствителното нарастване на случаите на болнични при работниците се превърна в основен повод за безпокойство за шефовете на компании. За Маркус Ленц, частен детектив, това е манна небесна Никога неговата агенция, която предлага услуги в областта на разследванията на работници, заподозрени от техните работодатели, че си пускат фалшиви болнични, не е била ...

Заглавие: **МС внася законопроект, с който гарантира пенсии, помощи и заплати до приемане на нов бюджет**

Дата: 30.12.2024 17:33

Медия: [DeFakto.bg](#)

Defakto.bg От 1 януари 2025 г. 20 процента ставка за хляба, брашното и за ресторантьорите Пенсиите, социалните помощи и заплатите в публичния сектор ще бъдат гарантирани, въпреки че няма приет бюджет за следващата година. До одобряването на план-сметката за 2025 г. правителството предлага законопроект, с който се регламентира събирането на приходите и приоритетите на бюджетните разходи, съобщи слу...

Заглавие: **Експерт: Все повече българи си идват от чужбина, расте вносът на чуждестранни работници**

Дата: 30.12.2024 16:08

Медия: [Днес+](#)

Изпращаме нелоша година за пазара на труда. Безработицата остава сред най-ниските от началото на промените - 5.16 на сто за ноември. Забавя се ръстът на заплатите, като за догодина се очаква да е от порядъка на 9-10%. Тази картина на трудовия пазар очерта в интервю за БНР Георги Първанов, експерт по човешки ресурси, член на УС на Българската асоциация за управление на хора и на Българската конфедер...

Заглавие: **Шефът на КЕВР : Ще благодаря на Пеевски , ако реализира избор на нов председател на комисията**

Дата: 30.12.2024 19:45

Медия: [Новините под лупа](#)

Настоящият председател Иван Иванов отговори на исканията за оставката муНастоящият председател на Комисията отговори на исканията за оставката муКомисията за енергийно и водно регулиране обсъди проблема с липсата на ток по празниците. На този фон от "ДПС - Ново начало" внесе в Народното събрание искане за смяна на всички членове на КЕВР и избор на нов състав на регулатора. "Само ще благодаря на ...

Заглавие: **Кой носи отговорност за прекъсванията на тока в редица населени места**

Дата: 31.12.2024 10:03

Медия: [Нова телевизия](#)

Виновни за ситуацията с липсата на електричество в много населени места в България е обща – държавата, енергийният регулатор, ЕРП-тата, местните власти, колкото и да се опитват да фокусират вината в някой конкретно. Това каза енергийният експерт от Център за изследване на демокрацията Цветомир Николов в предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS. "Министерството на енергетиката трябва да следи за експло...

Заглавие: **България е държавата на заспалите институции**

Дата: 31.12.2024 09:45

Медия: [Мироглед](#)

По Коледа държавата обичайно е притихнала - между голямото пътуване, пазаруване и ядене, институциите изпадат в летаргия. И дори много големи кризи трудно вадят тромавата държавна машина от летаргията ѝ. Не само по празници обаче институциите в България спят, а най-голямото препятствие пред държавата в зимния сезон всяка година се оказва... именно зимата. С всички трудности, които иначе нормалният за...

Заглавие: **"ТехноЛаб": Как иновациите и дигитализацията вдъхновяват младите**

Дата: 31.12.2024 09:37

Медия: [Varna News](#)

Както вече писахме ИКТ Клъстер – Варна планира да стартира иновативна инициатива "ТехноЛаб – дигитална работилница за ученици", насочена към гимназисти от 9. до 11. клас. Програмата цели да развие уменията и мисленето на младите хора, подготвяйки ги за бъдещи технологични и социални предизвикателства. Първите

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **"Нойе Цюрхер Цайтунг": Ирански дроневи камикадзе разработени в Германия?**

Дата: 30.12.2024 18:10

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Автор Марко Зелигер и Форест Роджърс, Нойе Цюрхер Цайтунг Когато прелита с бръмчащия си двуктоков двигател, той звучи като мотопед. Руснаците ги изпращат масово преди прецизните си ракети, за да объркат украинската противовъздушна отбрана. Те атакуват жилищни сгради, електроцентрали и електропроводи. Повече от две години "Шахед-136" е световен символ на ударите на Русия срещу Украйна. Shahed-136 с...

Заглавие: **Над 1600 дрона и ракети изстреляни по Киев за 2024 г. от "руския свят"**

Дата: 30.12.2024 15:08

Медия: [Защото](#)

През 2024 г. руските окупатори са изстреляли по украинската столица Киев над 1600 средства за поразяване – ударни безпилотни летателни апарати, крилати, балистични и хиперзвукови ракети; алармата в столицата е звучала 500 пъти. Този мрачен отчет за годината направи в Telegram шефът на Киевската градска военна администрация (КГВА) Сергей Попко. "За Киев, както и за цяла Украйна, 2024 г. не беше лесн...

Заглавие: **Латвия е подготвила над 1000 дрона за прехвърляне в Украйна**

Дата: 30.12.2024 09:22

Медия: [Pan.bg](#)

пан.бг Латвия е подготвила над 1000 дрона от различни видове за прехвърляне в Украйна Неделя, 29 декември 2024 г., 19:56 ч Министърът на отбраната на Латвия Андрис Спрудс събщи, че страната е подготвила поредната партида дроневи за доставка в Украйна. Това написа той в социалната мрежа X (Twitter), съобщава "Европейска истина". По думите му последната партида се състои от повече от 1000 бойни дро...

Заглавие: **Новата фронтова линия за войната с дроневи е дълбоко под водата**

Дата: 29.12.2024 18:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Усъвършенстването на технологията не е лесна задача. Поддържането на комуникации дълбоко под водата е по-трудно, отколкото в небето, а условията под морската повърхност могат да бъдат сурови Новите по-големи автономни плавателни съдове с примамливи имена като Ghost Shark и Manta Ray имат за цел да събират разузнавателна информация и да противодействат на нови заплахи в морето, пише Алистер Макдонал...

Заглавие: **Кенет Мертен поздравя България за Новата година**

Дата: 30.12.2024 20:06

Медия: [ПИК](#)

В края на годината американският посланик у нас Кенет Мертен поздравя България за Новата година. В обръщание в социалните мрежи той разказва за споделени успехи между САЩ и България - от адмиралите за българските предприемачи, като тези от Varda Space Industries, до аплодисментите за шангиста Карлос Насар. "Приготвяме се да отгърнем още една страница от календара – към 2025 г. Затова бих искал, за...

Заглавие: **Митрофанова поряза жестоко Корнелия, лоши новини за бъдещата ѝ партия?**

Дата: 30.12.2024 19:34

Медия: [SafeNews.bg](#)

Руската посланичка Елеонора Митрофанова поряза жестоко Корнелия Нинова. Новата формация на Корнелия Нинова "Непокорна България" няма да влезе в политическото тесте на Москва, твърдят два независими източника пред "Филтър". Според тях лично руският посланик Елеонора Митрофанова отрязала Корнелия и отказала каквото и да било сътрудничество с "Непокорна България". Посланичката се позовавала на множеств...

Заглавие: **Българският посланик в Тирана: България твърдо подкрепя стремежа на Албания към членство в ЕС**

Дата: 30.12.2024 14:26

Медия: **Българска телеграфна агенция**

България и Албания са добри приятели и доверени партньори, каза българският посланик в Тирана Ивайло Киров в обширно интервю за "Албениън дейли нюз". В интервюто, публикувано на 27 декември, той допълни, че двете страни споделят обща визия за мир, стабилност и просперитет в региона. Попитан от медията, българският посланик в Албания се спря на Дните на българската култура, които се провеждат минал...

Заглавие: **На 65 години COBOL отново е актуален**

Дата: 30.12.2024 20:07

Медия: **TechNews**

BYD отприщи нова ценова война с голям хибридДревен, близо 70-годишен език за програмиране възкръсна от небитието. Оказа се, че легендарният COBOL е идеален за разработчиците на супер популярна видео игра с 600 милиона потребители. Разработчици пуснаха сървър за играта Minecraft, използвайки софтуер, написан на COBOL. Това е един от най-старите езици за програмиране, създаден преди около 65 години ...

Заглавие: **Идва кабинет на Пеевски с мандата на ГЕРБ за 100-на дни и избори през лятото!**

Дата: 30.12.2024 19:51

Медия: **Би Нюз**

След Нова година ще бъде обявена нова Сглобка – с мандата на ГЕРБ и с участието на БСП и ДБ и ИТН. Това ще бъде основно кабинет на Пеевски и ъндърграунда около него, а всяка от по-малките партии е принудена да участва в подобен политически Франкенщайн с различни способности. Това е грозната истина и лайното в целофан няма как да бъде крило. БСП са купени и спазарени още преди изборите. ДБ са пробити ос...

Заглавие: **След "самотния ездач Орбан" Полша поема щафетата на ротационното председателство на ЕС**

Дата: 30.12.2024 18:02

Медия: **Българска армия**

Полша, която е все по-амбициозна на европейската сцена, ще поеме ротационното председателство на ЕС от Унгария – една промяна, посрещана с облекчение от Брюксел. В продължение на 6 месеца Варшава трябва да играе много повече като колективен играч в сравнение с Будапеща, за да се опита да постигне напредък по европейските досиета. Като се започне от подкрепата за Украйна, на която Полша е един от н...

Заглавие: **Не е шега... €125 000 струва гараж в София**

Дата: 31.12.2024 10:11

Медия: **Новинар**

Софиянци са в шок от липсата на гаражи и паркоместа в столицата, а цените им вече гонят тези на апартаментите. Човек може да се сдобие с гараж в центъра срещу суми между 45 и 70 хиляди евро в зависимост от нивото, на което е разположен. Колкото е по-близо до улицата, толкова е по-скъп. В същото време квадратният метър за жилище в района върви по 3000 евро. Тоест миниатюрна боксониера от 23 квадрат...

Заглавие: **2024 година даде шанс за по-добра защита на потребителите в дигитална среда**

Дата: 31.12.2024 09:14

Медия: **Бургас 24**

2024 година беше ползотворна за потребителите в глобален план, тъй като бяха приети и започнаха да действат важни нормативни актове, чиито разпоредби имат за цел да защитят гражданите от нелоялни практики и измами в разрастващото се и пълно с все-повече рискове дигитално пространство. Коментарът е на основателя на онлайн платформата "Ние, потребителите" Габриела Руменова пред Bloomberg TV Bulgaria....

Заглавие: **Енергиен експерт посочи кой е виновен за липсата на ток**

Дата: 31.12.2024 10:16

Медия: [Фокус](#)

Виновни за ситуацията с липсата на електричество в много населени места в България е обща – държавата, енергийният регулатор, ЕРП-тата, местните власти, колкото и да се опитват да фокусират вината в някой конкретен. Това каза енергийният експерт от Център за изследване на демокрацията Цветомир Николов в ефира на NOVA NEWS."Министерството на енергетиката трябва да следи за експлоатацията и готовнос...

Заглавие: **Кенет Мертен за ЧНГ: Отпразнувахме заедно с вас успехите на България**

Дата: 31.12.2024 10:04

Медия: [Днес+](#)

От всички нас в Посолството на САЩ: Да ни е честита Новата година! В края на 2024 г. посланик Мертен обобщава една година на невероятни моменти и споделени успехи между САЩ и България. От адмирациите за българските предприемачи, като тези от Varda Space Industries, до аплодисментите за щангиста Карлос Насар, посланик Мертен стана свидетел на новаторския дух и устойчивостта в тази забележителна стр...

Заглавие: **Кой носи отговорност за прекъсванията на тока в редица населени места**

Дата: 31.12.2024 10:16

Медия: [Vesti.bg](#)

Цветомир Николов посочи причинитеВ ината за ситуацията с липсата на електричество в много населени места в България е обща – държавата, енергийният регулатор, ЕРП-тата, местните власти. Това каза енергийният експерт от Център за изследване на демокрацията Цветомир Николов в предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS. "Министерството на енергетиката трябва да следи за експлоатацията и готовността на всек...